ITAMATKA

(a+b)?=a2+2ab+b?
(a-b)2=a2-2ab+b>2
a’-b2=(a+b)(a-b)

(a+b)3=a3+3a2b+3ab?+b3

(a-b)3=a3-3a2b+3ab?-b3

KwuceneBa
Ospra
BajsteHTHMHOBHA
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IlepBoe mnocTpoeHne reoMeTpHH Kak
AeIYKTHBHOW HAYKH NPHHALIEKAT
IIndaropy Camocckomy (ok. S70-
0k.500 10 H.3.) — JApeBHerpeYecKoMy
MaTeMaTHKy H ¢uiocodpy. B mxomne
IIngaropa nponseraja 4ucj0Basi MH-
cruka. IMudarop ydmia, 4TO «YHCIO
eCTh CYLIHOCThb BceX Bemei». B mux
IIKOJIe BO3HHUKJIO MpeACTABJIEHHE O
1apoo0dpa3HocTu 3eMan.

3aodaua ITugazopa.

Besikoe HedéTHOe 4umcCJI0, KpOMe equ-

HUIBI, €CTh PA3HOCTD ABYX KBAPATOB.

Pa3Hocmb keadpamoe

baes Ilackane

DpaHOysckumn ¢dwirocod, mmca- b a-b
Teslb, MareMaTMK u ¢usuk bires
ITackane (1623-1662) paHo mpo-
SIBWJI CBOW BBIJAIOIIMeCs] MaTeMa- b
T4eckne crnocobHoctn. Kpyr ma-
TeMaTn4decknx nHTepecos ITackass
ObpUI BecbMa pa3HooOpaseH. biies
ITackanp mas cnocod BHIUMCIICHWMS

OMHOMMATBPHBIX K03 PUIMEHTOB

(Tpeyronbamnk Ilackass).

1 2 az-b2= (a+b) (a'b)

KuceaeBa
Oavea BasenmunoBua
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